



## **В Аликовском районе местный житель обвиняется в убийстве своего соседа по дому**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего жителя села Аликово Аликовского района. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Он задержан, по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, вечером 17 апреля 2019 года обвиняемый, находясь у себя в квартире, в ходе возникшей после совместного распития спиртных напитков ссоры с 39-летним соседом по дому, разбил стеклянную бутылку, а затем нанес ему заостренной частью горлышка от нее удар в область шеи. В результате от резаного ранения, осложнившегося обильной кровопотерей, потерпевший скончался через короткий промежуток времени.

Орудие преступления изъято и признано по уголовному делу вещественным доказательством. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

22 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1340501>